
令和３年度：第５回 西蒲区自治協議会 会議概要 

（令和３年１０月２９日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和３年１０月２８日（木）午後３時００分～午後４時３０分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

有坂委員 黒川委員 長井委員 堀委員 小林（正）委員 田中（弘）委員 畠山委員 

穂苅委員 旗本委員 小林（ア）委員 田中（妥）委員 五十嵐委員 髙島委員  

大橋委員 河合委員 諸原委員 塩澤委員 野沢委員 土田委員 矢沢委員 吉田委員 

内藤委員 山田委員 青柳委員 田中（久）委員 古島委員 竹内委員 以上２７名  

(欠席：藤田委員 山城委員 原委員) 

・事務局 

副区長(地域総務課長) 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長 建設課長  

岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長  

西蒲区教育支援センター所長 財産経営推進部長 財産活用課室長 同課職員１名  

地域総務課長補佐２名 同課係長 同課職員３名 

  ・傍聴者 １名（うち報道１名） 

 

◆次 第 

１．開会 

２．各部会の状況報告 
３．議事 

 （１）令和４年度 区自治協議会提案事業について 
４．報告 

（１）公共施設再編の手順について 

５．その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

６．閉会 

 

◆審議内容 

議事（１）令和４年度 区自治協議会提案事業について 

○令和４年度の区自治協議会提案事業の概要について、調整部会長から説明がありました。 

○協議の結果、令和４年度区自治協議会提案事業については、資料１の内容を区自治協議会

案とし、区役所企画事業と予算上の調整を行うこととしました。 

 

報告（１）公共施設再編の手順について 

○公共施設再編の手順について、事務局から説明がありました。 
 施設利用における利用率の判断において、コロナ禍での利用状況を加味しているかにつ 

いて、質問がありました。 

 利用率の計算方法について、質問がありました。 



 施設の統廃合の判断条件について、意見がありました。 

 運営コストや利用率に課題がある場合、全ての施設が統廃合対象なのかについて、質問 

がありました。 

 施設の複合化による施設設置時との設置目的の相違について、意見がありました。 

 財産白書について、質問がありました。 

 各区ごとの面積の違いにおける統廃合による影響の不公平感について、意見がありまし 

た。 

 

その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

◇市長とすまいるトークについて 

   ○１１月２８日（日）に開催される市長とすまいるトークについて、事務局から説明があ

りました。 

 

◇Oh!弁当で地域のお店応援事業について 

   ○１０月１８日（月）より申し込みが開始された Oh!弁当で地域のお店応援事業について、

事務局から説明がありました 

    ・期間の延長について、意見がありました。 

 

◇区自治協議会委員研修会について 

   ○１２月９日（木）に開催される区自治協議会委員研修会について、事務局から説明があ

りました。 

 

◇令和３年度都市計画制度勉強会について 

   ○都市計画制度勉強会について、事務局から説明がありました。 

 

◇区教育ミーティングについて 

   ○１月２７日（木）開催予定の区教育ミーティングについて、事務局から説明がありまし

た。 

 

◇角田山麓＆矢垂の郷ぎゅっとフェスについて 

   ○１０月３１日（日）に開催される角田山麓＆矢垂の郷ぎゅっとフェスについて、事務局

から説明がありました。 

 

◇新そばまつりについて 

   ○１１月１４日（日）、１１月２１日（日）、１１月２８日（日）に開催される新そばまつ

りについて吉田委員から説明がありました。 

 

◇第１４回巻地区まちづくり音楽文化講座について 

   ○１０月３０日（土）に開催される第１４回巻地区まちづくり音楽文化講座について、有

坂委員から説明がありました。 

 



 

◇オペラ公演「フィガロの結婚」について 

   ○１１月１４日（日）に開催されるオペラ公演「フィガロの結婚」について、有坂委員か

ら説明がありました。 

 

◇多用途スペース「マキエキマエ」のオープンについて 

   ○ＪＲ巻駅前の曽根タクシー跡地でのキッチンカー等の出店情報について、内藤委員から

説明がありました。 

 

◆会議資料 

・資料１：令和４年度 区自治協議会提案事業について（案） 
・資料２－１：公共施設再編案作成手順 

 ・資料２－２：地域別再編案のモデル（イメージ） 
 

◆次回開催 

○日時：令和３年１１月２５日（木）午後から 

○場所：巻地区公民館  

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


